

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2020年2月29日 星期六 庚子年二月初七 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一刊号 CN41-0005 第12287期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日4版

市领导带头为支持 疫情防控工作捐款

本报讯(记者孙鹏飞)2月28日上午,市委书记周斌,市委副书记、市长张雷明,市委副书记葛巧红,市人大常委会主任李萍,市政协主席黄庚庚,市委常委张明新、杨克俊、李建民、卢锡恩、

摆向阳、岳杰勇、邓志辉等全体市领导,积极响应党中央对广大党员的号召,带头为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。根据中组部有关通知精神,捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第

全市决战决胜脱贫攻坚大会召开

周斌讲话 张雷明主持

本报讯(记者孙鹏飞)2月28日,我市以视频会议形式召开决战决胜脱贫攻坚大会,认真贯彻落实习近平总书记关于“统筹推进疫情防控和经济社会发展”的重要指示精神,持续深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,全面落实省委、省政府有关部署要求,集结最强兵力,鼓足最大干劲,保持最硬作风,向脱贫攻坚最后堡垒发起全面总攻,坚决夺取疫情防控和脱贫攻坚的双胜利。

市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议。会议指出,要认清非常之形势,切实增强打赢脱贫攻坚战的责任感使命感。

脱贫攻坚是习近平总书记最牵挂的大事,对此反复强调、亲力亲为、紧盯不放。在脱贫攻坚进入全面决战决胜的新阶段,习近平总书记又作出系列重要指示,为我们攻克最后堡垒、打赢收官之战进一步指明了方向,增强了信心、鼓舞了斗志。近期,省委、省政府多次安排部署脱贫攻坚工作。我们要全面学习领会、精准对标对表,从践行“两个维护”的政治高度,用心感悟脱贫攻坚的分量,深刻认识完成脱贫攻坚没有退路,深刻认识特大疫情对扶贫产业的影响、对贫困人口收入的影响、对地方经济的影响,以时不我待、昂扬奋进的战斗姿态迅速投入最后总攻。

会议强调,要下足非常之功夫,坚决夺取脱贫攻坚战官战的全面胜利。一要聚焦年度目标任务,打好剩余减贫任务“歼灭战”、攻克重点难点“精准战”,补齐政策短板“总体战”三大战役。二要聚焦脱贫攻坚成效巩固,提升信息数据精准度、政策宣传知晓度、重点群体帮扶度、群众认可满意度、工作落实精准度、易地搬迁幸福度、人居环境宜居度“七个度”。三要聚焦持续稳定增收,加快扶贫产业发展,持续推进就业创业,强化金融保险保障,抓实产业就业。四要聚焦培育文明乡风,广泛开展“话脱贫、感党恩、谋发展”恳谈活动,注重典型带动,深化乡村治理,讲好鹰城脱贫故事,激发内生动力。五要聚焦基层

党的建设,实施“堡垒示范”行动、“头雁引领”行动、“人才支撑”行动、“帮扶助力”行动,集聚攻坚势能。

会议强调,要展现非常之担当,为打好脱贫攻坚战提供坚强保障。要进一步严格责任落实,提升攻坚能力,严明纪律作风,强化激励保障,全面动员、全线出击,咬定目标不放松,勇往直前不停顿,苦干实干不懈怠,坚决打赢收官之战,奋力实现全面小康,在大战中践行初心使命,在大考中交出高分答卷。

市领导葛巧红、李萍、黄庚庚、张明新、杨克俊、李建民、卢锡恩、摆向阳、岳杰勇、邓志辉、张庆一出席会议。

本报讯(记者孙鹏飞)2月28日上午,中国尼龙城化纤新材料印染一体化项目开工仪式在平顶山尼龙新材料产业集聚区举行。市委书记周斌下达开工令,市长张雷明致辞,市领导杨克俊、摆向阳、古松、张弓、张电子出席。

张雷明代表市委、市政府对项目的开工表示热烈祝贺。他指出,尼龙新材料产业集聚区是我市转型发展的重要载体,是建设国际尼龙新材料产业基地的基础平台,也是全市经济社会发展的重要增长极。这次开工的化纤新材料印染一体化项目,涵盖染色中心、标准化工厂、热力供应中心、污水处理厂、供水管网、金融综合服务中心等工程,投资规模大,基础作用强,对优化资源配置、完善尼龙新材料产业链具有重要意义。希望市直有关部门和尼龙新材料产业集聚区管委会牢固树立服务意识,优化发展环境,及时帮助解决项目建设过程中的困难和问题,全力支持保障项目顺利推进。希望项目建设单位在做好疫情防控的同时,科学周密施工、加快建设进度,推动项目早日建成投产。

中国尼龙城化纤新材料印染一体化项目总投资21.9亿元,主要包括6大项目,本年度计划完成投资11.3亿元。其中,染色中心项目总投资5亿元,建设规模为印染污水处理能力3万吨/日,并配套建设4个1万吨和2个2万吨的印染厂房;尼龙城标准化工厂项目总投资2亿元,新建10万平方米织造厂房;热力供应中心项目总投资9亿元,规划建设3台260t/h锅炉及背压发电机组,配套建设园区微电网和公共管廊,旨在为园区企业提供低成本的热气和电力,较大幅度降低用能成本;污水处理厂二期扩建项目总投资2.6亿元,在园区内原有第三污水处理厂3万吨/日的处理能力基础上进行二期扩建5万吨/日,使园区污水处理能力达到8万吨/日;供水管网二期项目总投资1.5亿元,在园区内目前工业水厂供水能力2万吨/日的基础上,计划建设从燕山水库至尼龙新材料产业集聚区的二期供水管线,长度约50公里;金融综合服务中心项目总投资1.8亿元,规划地上9层、地下1层框架结构楼房1幢。

中国尼龙城化纤新材料印染一体化项目开工

周斌下达开工令 张雷明致辞

市委统战工作领导小组全体(扩大)会议召开

周斌主持并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)2月28日,市委统战工作领导小组召开全体(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,总结2019年统战工作,研究安排今年工作,推动中央和省委、市委决策部署落地生根。市委书记周斌主持会议并讲话。

会议传达了学习了中办《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》《社会主义学院工作条例》等,通报了2019年度市委统战工作领导小组工作情况,听取了市整改落实中央和省委宗教工作督查“回头看”情况。

周斌在充分肯定去年以来全市统战工作后指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,做好各项工作尤为重要,特别是受新冠肺炎疫情影响,全面完成全年经济社会发展目标任务需要更加广泛地汇聚攻坚克难的强大力量,必须调动各方面积极性、凝聚各方面力量。

周斌强调,一要提高政治站位,牢牢把握新时代统战工作的正确方向。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作重要思想,切实增强做好统一战线工作的责任感使命感,强化理论武装,掌握统

战方法,拉高工作标杆,创新统战实践,真正把这一法宝继承好、运用好。二要把握重点难点,更大力度推动统战工作创新发展。要按照中央和省委、市委关于统一战线工作重大决策部署,扎实做好统一战线各项工作,尤其要重点抓好推动宗教治理由治标向治本深化,促进民营经济高质量发展,提升多党合作制度效能,加强党外代表人士队伍建设,服务社会治理体系和治理能力现代化这五个方面工作。三要加强党的领导,形成分工负责、齐抓共管的工作格局。各级党委要认真落实“四个纳入”要求,及时研究解决重

大问题,真正做好分内事、种好责任田;党委主要负责同志要切实履行第一责任人的职责;各级党委统战工作领导小组要更好地发挥牵头抓总、协调指导、督促检查、推动工作的作用;各成员单位要增强统战意识,形成“大统战”工作合力;统战部门要站位全局、出好主意、当好参谋、搞好协调,履行好职责,同时要切实抓好自身建设,努力使统战干部成为党外人士之友、统战部门成为党外人士之家。

市领导葛巧红、卢锡恩、刘江、张国典出席会议。

省安委会第四考核巡查组向我市反馈情况

宋佩德 张雷明出席反馈会

本报讯(记者王孟鹤)2月28日上午,省安委会第四考核巡查组向我市反馈安全生产考核和专项巡查情况。省安委会第四考核巡查组组长、省煤田地质局总工程师宋佩德,市长张雷明,市委常委、常务副市长摆向阳出席反馈会。

1月13日至20日,省安委会第四考核巡查组采取听取汇报、明察暗访、召开座谈会、调阅资料等方式,对我市安全生产工作进行了考核巡查。考核巡查组充分肯定了我市安全生产工作取得的成绩,指出存在的主要问题,提出了整改意见建议。

宋佩德强调,一要清醒认识形势,增强责任担当意识。随着建设项目和复工复产,安全生产防控压力加大。要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府对安全生产工作的安排部署,坚持“一手牵两头”,一手抓好疫情防控,一手抓好安全生产,认真制定有针对性的监管措施,确保安全生产大局稳定。二要坚持问题导向,聚焦重点精准整治。要坚持目标导向、问题导向、结果导向,聚焦重点区域严治,聚焦重点行业严管,聚焦重点企业严查,聚焦重点时段严控,聚焦重点违法行为严打,推动工作落实到位,做到标本兼治。三要严格责任落实,综合施策确保实效。要担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,严格落实党委政府领导责任和部门监管责任,压实企业主体责任,严肃责任追究,坚决杜绝重特大事故发生。

张雷明表示,这次考核巡查既是对我市安全生产工作的一次全面检验,也是对做好今年工作的有力推动。对巡查组反馈的问题、提出的意见建议,我们照单全收、立即整改,建立台账、举一反三,确保按要求如期高质量整改到位。我们将进一步牢固树立安全发展理念,认真贯彻落实国家、省各项决策部署,在做好疫情防控的同时,持续加大隐患排查整治力度,切实加强供保企业安全监管,严把企业复工复产安全关,努力实现“一个杜绝,三个下降”目标,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵营造稳定的安全生产环境。



开足马力生产

2月28日上午,圣光集团医用制品有限公司口罩生产车间内,安装师傅在调试新安装设备。

截至2月27日24时,圣光集团已累计向武汉疫区输送防护服30.395万件,一次性医用口罩505.18万只。目前防护服日产量25000件,口罩日产量50万只。

本报记者 张鸿雨 摄

鲁山县集中开工12个重大项目

李萍宣布开工

本报讯(记者常洪涛)2月28日上午,鲁山县在瓦屋镇红石崖村举行国电投河南新能源有限公司鲁山瓦屋风电场等12个重大项目集中开工仪式,市人大常委会主任李萍出席仪式并宣布开工。

鲁山县委、县政府确定2020年为项目建设年,全县初步拟定重点项目

102个,总投资638亿元。当天集中开工的12个重点项目,涵盖全域旅游、特色农业、民生事业、新型能源等多个领域,总投资达27.2亿元,年度计划投资14.5亿元。其中中国电投河南新能源有限公司鲁山瓦屋风电场项目总投资3.2亿元,总装机规模40兆瓦,每年可提供上网电量8000万度,

是加快能源产业发展的重要举措,标志着该县火电、光电、风电等全方位电力产业新格局的初步形成。

疫情期间,鲁山县出台了《重点项目复工复产实施方案》,出台了交通、物资、用工、资金扶持等六项服务保障措施,确保重点项目应开尽开。

市委办、市政府办为疫情防控捐款

本报讯(记者孙聪利)疫情无情,干部有情,点滴爱心汇成大爱。为全力支持我市疫情防控工作,携手打赢疫情防控阻击战,2月28日上午,市委办、市政府办公室党员干部纷纷慷慨解囊,通过微信转账或现金等形式捐款献爱心。

当天,市委办公室机关109名党员

干部累计捐款29420元,市政府办公室及直属单位173名干部职工踊跃捐款,捐款金额48200元。

参加捐款的同志纷纷表示,当前,疫情防控正处于关键时期,一定要立足自身,积极投入疫情防控工作,凝聚起战胜疫情的强大力量,为我市坚决打赢疫情防控阻击战贡献

力量。

此次捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等,资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属,慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

千年古县翻新篇 鲁山县脱贫摘帽

本报讯(记者常洪涛)2月28日上午,从省政府新闻办召开的新闻发布会上传来喜讯,我市鲁山县已完成县级申请、市级初审,省级专项

评估检查等程序,经河南省脱贫攻坚领导小组审议,我省鲁山县等14个县符合河南省高质量脱贫摘帽要求,正式退出贫困县序列。

我市又有两名患者出院

累计治愈出院53例 占确诊病例逾九成

本报讯(记者王孟鹤)2月28日,从市卫健委传来消息,我市又有2例新型冠状病毒肺炎患者治愈出院。至此,全市累计治愈出院患者达到53例,治愈出院率达到91.38%。

“宝丰县患者王某,女,33岁,2月5日从宝丰县中医院转入市传染病医院,当天被确诊为新冠肺炎病例,属于普通型患者。”市第一人民医院派驻市传染病医院医疗救治队队长、临时党支部书记段新杰说,在对王某给予治疗后症状缓解;2月17日转至省人民医院继续治疗,病情逐渐好转,2月28日治愈出院。

按照要求,治愈患者由县(市、区)疫情防控指挥部派专车接回所在地集中隔离点进行隔离观察,隔离时间不少于14天,并继续做好健康监测服务,密切关注身体恢复情况,定期做好复查,确保万无一失。

(间隔24小时)均呈阴性,符合出院标准。

湛河区患者徐某某,男,54岁,2月9日被确诊为新冠肺炎病例,因胸闷加重于2月10日转入市传染病医院,经专家组评估为重症标准,给予治疗后症状缓解;2月17日转至省人民医院继续治疗,病情逐渐好转,2月28日治愈出院。

我市五条干线公路项目复工

(见今日第二版)